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Tid: 12:11
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:11!

§2 Val av justerare Viktor Arvidsson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Putt har städat styretrummet och slängt en massa saker. Han har även varit
på IRR-utbildning och haft möte med PA.
Victor har städat styretrummet, jobbat med protokollen samt haft möte med
PA.
Erik har mejlat folk och haft möte med PA.

§4.2 DP DP har haft pub under Pubrundan. Det var många som gick par så de hade
många gäster. De har även förberett sitt 35 års jubileum.

§4.3 F6 F6 har åkt skidor.

§4.4 FnollK Delar av NollK var på första delen av SUS-utbildningen igår.

§4.5 SNF Det rullar på för SNF. Det är dock fortsatt problem med föreläsaren som inte
ville ha sina tentor på Ftek.

§4.6 Foc Foc har nu sålt de gamla flipperspelen för totalt 105000 kr. Jonas tycker detta
var ett mycket bra resultat för hur skadade de var. De har även haft en turnering
i tisdags.

§4.7 FARM Filippa säger att nästan alla i nya FARM har fått sin mejl nu. Hon har även
haft ett möte med arm-grupper från andra sektioner. Vidare så har de skrivit
avtal för rummet samt mejlat företagskontakter.

§5 Ordförandebeslut Erik berättar att han har nominerat Samuel Martinsson till IRR-suppleant för
Matematiska Vetenskaper. Han säger att det var detta vi ville göra men att vi
inte kunde ta beslutet förra året då vi inte visste om han faktiskt ville.
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Beslut: Att godkänna ordförandebeslutet gällande att nominera Samuel Martins-
son till IRR-suppleant för Matematiska Vetenskaper.

§6 Lokalfrågan Det sägs att vi väntar på input från Tord gällande lokalfrågan. Putt har mejlat
honom efter mötet han hade med GU. Det är dock fortfarande oklart vad som
kommer att hända.
Vi har frågat Tord om vi kan få en ny vikvägg till Focus då den gamla är dålig.
Han skall se efter med Nikola om det finns pengar till det. Vidare så skall de
fixa glasrutan i dörren som är sönder.
Lucas säger att vi har en ny person som ansvarig för oss hos teknisk service
avdelningen.

§7 Övriga frågor

§7.1 Styretrummet Styretrummet är nu mer städat än det har varit på ett tag och Putt säger att
vi skall hålla det renare i fortsättningen. Vi skall rensa ut allt som stökar ned
och donera kläder som ingen kommer och tar. Lucas säger att klädhängaren på
Focus är väldigt full också och erbjuder att DP skall ta tag i den och donera
kläderna.

§7.2 Sektionensvecka Filippa undrar om man kan få arrangera under Sektionensvecka. Det sägs att
Hugo har koll på alla datum och att man skall höra med honom.

§7.3 Ability to act Filippa undrar om man skall anmäla sig till Ability to act och undrar vad det
är. Det sägs att det är en våldspreventionsutbildning och att man kan gå om
man vill. Lucas, Viktor och Sanna säger att deras kommittéer gärna vill gå
också.

§7.4 Flipperspelen Jonas har fått ett kontrakt från Singhpiraterna som handlar om överlåtandet
av de delar av flipperspelen som de äger till sektionen. Han undrar vad mötet
tycker om villkoren. Mötet tycker att det ser bra ut och säger att Erik kan
signera.
Beslut: Att ingå i ett avtal med Singhpiraterna som handlar om överlåtandet
av de delar av flipperspelen som de äger till sektionen.

§7.5 Sektionsaktiva tack Jonas säger att det är sektionsaktivatacksbastu på måndagen den 6:te februari.

§7.6 Lunch för
studentbarrometern

Mikael frågar vilka som har tid för att laga mat den 8:de februari. Vissa
kan. Putt säger att det ligger en dugga där och det anmärks att det är un-
der CHARM. Beatriz säger att de inte får ha den där då CHARM skall vara
schemabrytande.

§8 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 12:38!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Viktor Arvidsson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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Avtal
§1 Avtalets parter
Avtalsparterna är Singhpiraterna och Fysikteknologsektionen vid Chalmers, nedan kallad för F-
sektionen. Tillsammans så benämns dessa väsen för parterna.

§2 Bakgrund

Hur stor del de olika parterna äger av flipperspelen som i dagsläget står på Focus har länge varit
väldigt oklart. I och med denna oklarhet har det varit svårt att komma överens om hur de ska
förvaltas samt vilken part som ska stå för kostnaderna för reperationerna av flipperspelen. Då
Singhpiraterna har en väldigt stor tillförlit och tidigare gott samarbete med F-sektionens lokala
focumateri så var det ett solklart val att skänka alla delar av flipperspel som Singhpiraterna i
dagsläget äger till F-sektionen, förutsatt att focumateriet blir ansvariga att förvalta flipperspelen.

§3 Avtalets villkor
• Att Singhpiraterna överlåter ägandeskapet av samtliga flipperspel som står på focus (Theatre
of Magic, Lord of the Rings, Star Wars och Black Knight) till F-sektionen

• Att flipperspelen förvaltas av focumateriet, så som focumateriet anser rimligt.

F-sektionens representant Datum

Namnförtydligande Ort

Singpiraternas representant Datum

Namnförtydligande Ort
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